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ATA 1 

PREGÃO PRESENCIAL Nº 046/2019 

(P/ REGISTRO DE PREÇOS) 

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 27.433/2019 

 

 Às 08:00 hs (oito horas) do dia 07 de janeiro de 2020, na Sala de Licitações do 

Centro Administrativo Municipal, situado à Rua Dr. Figueiredo, nº 320, Centro, Valença-

RJ, reuniram-se o Pregoeiro e a Equipe de Apoio, nomeados através da Portaria nº 394, 

de 06 de agosto de 2019, a fim de proceder a abertura da Sessão Pública de 

recebimento e julgamento das propostas e dos documentos de habilitação 

apresentados para o certame supramencionado. O aludido procedimento licitatório foi 

autorizado pela autoridade superior (Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Valença) através 

do processo administrativo nº 27.433/2019, cujo objeto é o Registro de Preços para 

eventual aquisição de materiais didáticos/esportivos, destinados às escolas e creches 

da rede municipal - Secretaria Municipal de Educação. Iniciados os trabalhos registrou-

se a presença de 21 (vinte e uma) empresas, sendo procedido o credenciamento, 

restando comprovado que as mesmas se fizeram representar legalmente na sessão da 

seguinte forma: Silveira MP Comércio e Serviços Ltda.-ME, pelo Sr. Ângelo Sérgio 

Machado Lima (Procuração), portador da carteira de identidade nº 107044364 (Detran-

RJ); Bazar e Papelaria MN Ltda.-ME, pelo Sr. Hugo Leonardo dos Santos Ferreira 

(Procuração), portador da carteira de identidade nº 20499839-7 (Detran-RJ); Big 

Negócios Comércio e Serviço Eireli-EPP, pelo Sr. Raimundo Isprosorio Filho (Sócio), 

portador da carteira de identidade nº 000418445830 (Detran-RJ); Comercial Santa Rita 

de Cássia Eireli-ME, pelo Sr. Carlos Wellington da Silva Vieira (Credenciamento), portador 

da carteira de identidade nº 105736938 (Detran-RJ); Distribuidora Solaira Eireli-ME, pelo 

Sr. Carlos Alberto Andrade Solaira Brito (Sócio), portador da carteira de identidade nº 

05971642037 (DNT-RJ); Camepel Comércio de Papéis Eireli-ME, pelo Sr. Marco Henrique 

dos Santos (Procuração), portador da carteira de identidade nº 0882066339 (IFP-RJ); S. 

Jorge C. Monteiro Ltda.-ME, pelo Sr. Sebastião Jorge Cruz Monteiro (Sócio), portador da 

carteira de identidade nº 07557874-0 (IFP-RJ); JB Magalhães Comércio e Serviços-ME, 

pelo Sr. Jamilson Barros Magalhães (Sócio), portador da carteira de identidade nº 

07191011-1 (IFP-RJ); Jefferson da Costa Lopes-MEI , pelo Sr. Jefferson da Costa Lopes, 

portador da carteira de identidade nº 11014216-3 (IFP-RJ); JM Gol Comércio 

Representações Ltda.-EPP, pelo Sr. Helter Dutra da Cunha Silva (Procuração), portador 

da carteira de identidade nº 271845380 (DIC-RJ); Lima Comércio de Materiais e Serviços 

Eireli-EPP, pelo Sr. Marcelo Carvalho Bianchi (Procuração), portador da carteira de 

identidade nº 131926 (OAB-RJ); Duplo X Comércio e Serviços Eireli-ME, pela Sra. Neusa 

Maria dos Santos Pádua (Procuração), portadora da carteira de identidade nº 

05725367-6 (Detran-RJ); Oligool Serrana Comércio e Serviços Eireli-ME, pelo Sr. Daniel da 

Silva Santos (Procuração), portador da carteira de identidade nº 056111065-1 (IFP-RJ); 

Andri Soluções Comércio de Suprimentos Eireli-ME, pelo Sr. Paulo Gomes Teixeira 

(Procuração), portador da carteira de identidade nº 2032229 (CRA-RJ); Start 22 

Comércio e Serviços Eireli-ME, pelo Sr. Ari Ferreira Calor Junior (Procuração), portador da 

carteira de identidade nº 11203148-9 (Detran-RJ); B. M. G. Distribuidora Ltda.-EPP, pela 

Sra. Laura Beatriz Bello Garcia (Procuração), portadora da carteira de identidade nº 

09769283-4 (Detran-RJ); Yago Dantas da Costa-MEI, pelo Sr. Rodrigo Dantas da Costa 

(Credenciamento), portador da carteira de identidade nº 20004381-8 (Detran-RJ); 

Josiane Pocidonio Pereira Eireli-EPP, pelo Sr. Filipi Campanati de Carvalho (Procuração), 

portador da carteira de identidade nº 21164200-4 (Detran-RJ); 100% Embalagens 

Distribuidora Além Paraíba Ltda.-EPP, pelo Sr. Antônio José dos Santos Junior 

(Procuração), portador da carteira de identidade nº M-5174030 (SSP-MG); Leonardo N 

Di Santo Materiais e Serviços-ME, pelo Sr. Washington Arantes da Silva (Procuração), 

portador da carteira de identidade nº 10771846-2 (Detran-RJ) e LB1 Shopping Comércio 
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Eireli-ME, pelo Sr. Carlos Walter Ferreira Dourado (Sócio), portador da carteira de 

identidade nº 02921482637 (Detran-RJ). Na sequência o Pregoeiro verificou que os 

licitantes atenderam as exigências de apresentação das declarações de Inexistência 

de Fato Impeditivo e de Pleno Atendimento aos Requisitos de Habilitação (inciso VII, do 

artigo 4º da Lei Federal nº 10.520/2002). Dando prosseguimento a sessão, o Pregoeiro 

determinou a abertura dos envelopes contendo as propostas comercias dos licitantes 

participantes do certame. Ato contínuo foi verificado a conformidade das propostas 

apresentadas com os requisitos do Edital. Considerando que durante a Sessão houve 

um problema seríssimo de saúde com o representante legal da empresa Camepel 

Comércio de Papéis Eireli-ME. Considerando, ainda, o grande número de itens, bem 

como de empresas participantes, o Pregoeiro e respectiva Equipe de Apoio, com a 

concordância dos representantes legais de todas as demais empresas licitantes, 

resolveu adiar a Sessão, ficando a continuidade da mesma marcada para quinta-feira 

(09 de janeiro de 2020) às 09:00 horas, no mesmo local. As propostas comerciais, 

devidamente assinadas por três representantes legais dos licitantes, ficarão sob a 

guarda do Pregoeiro e Equipe de Apoio. Os envelopes contendo os documentos de 

habilitação, também, devidamente assinados por três representantes legais ficarão sob 

a guarda do Pregoeiro e respectiva Equipe de Apoio, sendo apresentados 

devidamente lacrados e com as rubricas na continuidade da Sessão. Acompanharam 

a sessão licitatória os Srs. Cláudio Humberto Nunes (Fiscal do Contrato) e Luiz Augusto 

Nunes (Fiscal Substituto), ambos da Secretaria Municipal de Educação. Nada mais 

havendo a ser tratado, o Pregoeiro declarou encerrada a sessão, determinando que 

fosse lavrada a presente Ata que segue assinada pelo mesmo, pelos integrantes da 

Equipe de Apoio, pelas Fiscais do Contrato e pelos representantes legais das empresas 

licitantes presentes, todos devidamente identificados. 

 

Valença- RJ, 07 de janeiro de 2020. 

 

 

 

Marco Valério Cardoso Nackly 

Pregoeiro 

 

 

 

Ana Lucia Ferreira de Souza 

Equipe de Apoio 

 

 

 

anessa Cristina P. Fraga 

Equipe de Apoio 

 

 

 

Beatriz Mendes L. G. Escrivani 

Equipe de Apoio 

 

 

 

Cláudio Humberto Nunes  

(Fiscal do Contrato) 
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Luiz Augusto Nunes  

(Fiscal Substituto) 

 

 

 

Silveira MP Comércio e Serviços Ltda.-ME 

 

 

 

Bazar e Papelaria MN Ltda.-ME 

 

 

 

Big Negócios Comércio e Serviço Eireli-EPP 

 

 

 

Comercial Santa Rita de Cássia Eireli-ME 

 

 

 

Distribuidora Solaira Eireli-ME 

 

 

 

S. Jorge C. Monteiro Ltda.-ME 

 

 

 

JB Magalhães Comércio e Serviços-ME 

 

 

 

Jefferson da Costa Lopes-MEI 

 

 

 

JM Gol Comércio Representações Ltda.-EPP 

 

 

 

Lima Comércio de Materiais e Serviços Eireli-EPP 

 

 

 

Duplo X Comércio e Serviços Eireli-ME 

 

 

 

Oligool Serrana Comércio e Serviços Eireli-ME 
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Andri Soluções Comércio de Suprimentos Eireli-ME 

 

 

 

Start 22 Comércio e Serviços Eireli-ME 

 

 

 

B. M. G. Distribuidora Ltda.-EPP 

 

 

 

Yago Dantas da Costa-MEI 

 

 

 

Josiane Pocidonio Pereira Eireli-EPP 

 

 

 

100% Embalagens Distribuidora Além Paraíba Ltda.-EPP 

 

 

 

Leonardo N Di Santo Materiais e Serviços-ME 

 

 

 

LB1 Shopping Comércio Eireli-ME 


